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Mezi jednu z největších podpořených akcí patří příprava projektového záměru pro
vybudování pavilonu pro matku a dítě Oblastní nemocnice Mladá Boleslav, a.s., nemocnice
Středočeského kraje. Novou porodnici pro mladoboleslavský region slibovali již
představitelé KSČ a ONV dlouho před rokem 1989 a další přísliby dávaly okresní a následně
krajské reprezentace.

Gynekologicko-porodnické oddělení této nemocnice provádí ročně více než 1700 operačních výkonů
a cca 1300 porodů. Oddělení je intermediálním perinatologickým centrem a ve velké míře se zabývá
farmakologickým a operačním řešením obtíží pacientek s poruchou statiky pánevních orgánů a
močovou inkontinencí.

„Pokud je nemocnice schopná zajistit vysoce kvalifikovaný a kvalitní personál pro poskytování
standardní i specializované péče, což dokládají i samotné recenze, je na místě mu poskytnout co
nejlepší zázemí pro jeho práci. Je žádoucí, aby gynekologie, porodnictví, neonatologie a dětské
oddělení byly umístěny v jednom pavilonu a zajistit personální a provozní propojenost tak, aby péče
byla co nejbezpečnější a nekomfortnější. Koneckonců největší užitek z celého projektu pocítí zejména
samotné pacientky, kdy nejenže zajistíte kvalitní personál, ale poskytnete i „technické“ standardy
hodné 21. století. Cesta bude ještě dlouhá, ale první krok tak bude úspěšně za námi, “ uvedl
náměstek hejtmanky pro oblast zdravotnictví Pavel Pavlík (ODS).

Další významnou akcí je příprava kompletní projektové dokumentace pro výstavbu pavilonu urgentní
medicíny Oblastní nemocnice Kolín, a.s., nemocnice Středočeského kraje, zahrnující urgentní příjem,
operační sály, centrální sterilizaci, ambulance, a další související provozy.

Nemocnice Kolín byla rozhodnutím Ministerstva zdravotnictví v roce 2020 zařazena do budované
sítě urgentních příjmů v ČR. Vybudování Urgentního příjmu je tak nezbytné vzhledem k rozsahu
poskytované péče, kdy péče o akutní pacienty tvoří významnou součást poskytovaných zdravotních
služeb. V rámci přípravy projektu urgentního příjmu je počítáno se všemi jeho nezbytnými součástmi,
tedy příjmovou, ambulantní, expektační a resuscitační části. Součástí urgentního příjmu by měl být i
diagnostický komplex a pracoviště lékařské pohotovostní služby.

„Jedním z cílů středočeského zdravotnictví je mimo jiné i postupné budování urgentních příjmů, a
tím zvyšování kvality poskytovaných služeb krajských nemocnic tam, kde tato pracoviště ještě
vybudována nejsou. V současné chvíli např. již probíhá výstavba tohoto pracoviště v rámci
benešovské nemocnice. V rámci výstavby toho kolínského počítáme i s možným využitím finančních
prostředků plánované výzvy IROP, která by měla být zaměřena právě na budování urgentních
příjmů,“ uvedl náměstek hejtmanky pro oblast zdravotnictví Pavel Pavlík (ODS).

Mezi další připravované projekty patří například projektová dokumentace na vybudování pavilonu
centrálních laboratoří v benešovské nemocnici, vybudování nových či rekonstrukci stávajících
oddělení následné péče benešovské a kladenské nemocnice, rekonstrukci urgentního příjmu a
paliativních lůžek nemocnice v Příbrami či příprava projektové dokumentace pro stavební úpravy



současných výjezdových stanovišť Zdravotnické záchranné služby Středočeského kraje.

Celková suma, kterou kraj na tyto akce vynaloží, dosahuje bezmála částky 100 milionů korun.
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